

«Лесная сказка» с непонятным концом: спустя пять лет наконец приняли решение о судьбе детского лагеря под Томском

Власти Томской области планируют приватизировать имущественный комплекс бывшего детского оздоровительного лагеря «Лесная сказка». К такому выводу пришли на заседании комиссии по имуществу бюджетно-финансового комитета областной законодательной думы 21 декабря.

«...При отсутствии потребности со стороны областных государственных учреждений, департаментом по управлению государственной собственностью Томской области запланировано рассмотреть возможность включения имущественного комплекса, бывшего детского оздоровительного лагеря «Лесная сказка» в прогнозный план приватизации на плановый период 2023-2025 года», — следует из пояснительной записки к заседанию.

Также было озвучено, что к лагерю проявил интерес частный инвестор, который на данный момент уже реализует проект «Создание и развитие реабилитационно-рекреационной зоны в Томской области санаторий «Сибирский».

До



2006 года лагерь «Лесная сказка» принадлежал ОАО «Томский электроламповый завод». В 2006 году по непонятным причинам он был выкуплен областью относительно недорого — всего за 7,9 миллиона рублей. Власти Томской области планировали создать на базе старого лагеря новый спортивный детско-юношеский центр, однако по традиции не хватило денег и эту идею пришлось оставить. До сих пор имущество лагеря

никак не используется, а вот услуги на его охрану обходятся области аж в 800 тысяч рублей в год.

С учетом того, какие проблемы с деньгами в Томской области и в самом Томске, никто не собирается выделять деньги на реализацию былых мечт. Да даже если бы кто-то и захотел — денег в областном бюджете все равно нет.

Немного о самом лагере «Лесная сказка»: появилось на свет место детского оздоровительного отдыха в 2002 году и просуществовало очень недолго, буквально два-три года. Расположен лагерь в селе Калтай Томского района, а его площадь занимает шесть гектаров. В состав имущественного комплекса «Лесной сказки» входило несколько зданий и сооружений, площадь которых составляла примерно шесть тысяч квадратных метров. В эти шесть тысяч «квадратов» входили также три трехэтажных спальных корпуса.

В 2017 году вопрос о том, что делать с лагерем, стоял особо остро. Тогда парламентская комиссия, во главе которой находился депутат Сергей Звонарев, настаивала на том, что «государственное имущество, предназначенное для детского отдыха, должно таковым и остаться».

«Ситуация с имущественным комплексом детского лагеря «Лесная сказка» в селе Калтай — крайне интересный вопрос... В прошлом году я там побывал и думаю надо на месте провести выездное заседание нашей комиссии. Чтобы своими глазами увидеть все прелести ЦДСО «Томь» и развалины расположенной поблизости «Лесной сказки», которая несколько лет была в управлении «Томи». И ответить на вопрос, почему так произошло с областным имуществом?», — говорил Сергей Звонарев.

В 2013 году проводился визуальный осмотр комплекса на предмет технического состояния зданий, в результате которого комиссия пришла к выводу, что большинство из них непригодно для использования. Тогда, по оценке той же самой комиссии, для восстановления комплекса требовалось не менее 280 миллионов рублей. Страшно представить, сколько бы потребовалось на восстановление этого объекта в 2022-2023 годах.

В



связи с нехваткой денег на восстановление в 2017 году властям было предложено два варианта дальнейшего использования «Лесной сказки». Первый вариант — приватизация имущественного комплекса, второй — передача имущества в управление департамента лесного хозяйства для организации на его базе Центра

школьных лесничеств.

Между прочим, уже сразу после озвучивания этих двух вариантов ныне скандально известный экс-начальник департамента лесного хозяйства Томской области Михаил Малькевич заявил, что «Лесная сказка» идеально подходит под площадку для развития лесничества.

Фото: Babr24

Автор: Соня Совушкина © Babr24.com НЕДВИЖИМОСТЬ, СОБЫТИЯ, ОБЩЕСТВО, ТОМСК 👁 10582
21.12.2022, 22:50 🗨 672

URL: <https://babr24.com/?IDE=239145> Bytes: 4192 / 3816 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Соня
Совушкина.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)